

I Z V J E Š T A J
O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPAVI
NACRTA ODLUKE O IZMENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O BUDŽETU OPŠTINE
MOJKOVAC ZA 2017. GODINU

Zaključkom predsjednika Opštine br. 01-456 od 10.04.2017. godine stavljen je Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Budžetu Opštine Mojkovac za 2017. godinu na javnu raspravu. Po ovom Zaključku, čiji je sastavni dio javni poziv i plan sprovođenja rasprave, Sekretarijat za finansije, ekonomiju i lokalne javne prihode je sproveo raspravu u vremenskom periodu od 10.04 do 25.04.2017 . godine. Obavještenje o javnoj raspravi dato je putem javnog oglašavanja u dnevnoj štampi i obaveštenjem od 11.04.2017. godine u za to predviđenim terminima Radio «Mojkovac» j deset dana obavještavao sve zainteresovane subjekte o tome da je Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o Budžetu Opštine stavljen na javnu raspravu i da svi zainteresovani uzmu učešće u raspravi.

Materijal – Nacrt Odluke i obrazloženje bio je dostupan svima onima koji su izrazili potrebu da se upoznaju sa ovim dokumentom i većini budžetskih korisnika dostavljen lično. Svim političkim subjektima koji učestvuju u radu SO-e materijal je dostavljen lično ili na adresu političkog subjekta.

Zainteresovani subjekti mogli su preuzeti Nacrt Odluke i sa sajta Opštine Mojkovac.

Pored svih navedenih mjera i radnji od strane Sekretarijata za finansije vezanih za javnu raspravu mora se istaći da je odziv zainteresovanih subjekata bio ispod očekivanja .

Učešće u javnoj raspravi uzeli su predstavnici određenih političkih partija, i sportskih organizacija. Sportski Ribolovni Klub“Tara“ podnio je zahtjev da u Agro budžetu naše Opštine se uvede stavka koja bi regulisala redovnu godišnju novčanu pomoć opštine , a tiče se poribljavanja rijeke Tare i njenih pritoka a u skladu sa mogućnostima Budžeta Opštine.

U ovoj Budžetskoj godini ovaj zahtjev je prihvaćen i našao je mjesto u Agro budžetu Opštine a u narednim godinama planiraće se u skladu sa planovima i aktivnostima ovog sportskog kluba .

Drugih zahtjeva, primjedbi i sugestija koji su bitni za rebalans Budžeta nije bilo.

Javna rasprava je završena 24.04.2017 godine.

SEKRETARIJAT ZA FINANSIJE I EKONOMSKI RAZVOJ